
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Sekolah   : MTs Negeri 1 Tolitoli  

Mata Pelajaran : Fikih  

Kelas/ Semester  : VIII/ Genap  

Materi Pokok  : Ibadah Haji Dan Umrah 

Alokasi Waktu : 4x 40 Menit { 2x pertemuan } 

 

1. TUJUAN PEMBELAJARAN  

- Melalui Kegiatan pembelajaran ini siswa dapat Menghayati nilai-nilai ibadah haji dan 

umrah sebagai perintah Allah, mampu menjelaskan pengertian haji dan umrah, 

menyebutkan syarat,rukun, sunnah, macam macam haji, larangan-larangan haji dan 

umrah,serta dapat menyebutkan perbedaan ibadah haji dan umrah, Membiasakan 

sikap tanggung jawab dan disiplin serta dapat Mendemonstrasikan tata cara 

pelaksanaan ibadah haji dan umrah. 

2. MODEL PEMBELAJARAN  

Non-direct instruction (pembelajaran tidak langsung). 

- Kegiatan pembelajaran dilakukan dengan metode e-learning dimana pembelajaran 

dilaksanakan dengan memanfaatkan media online berupa WhatsApp, Messenger, 

Google, dan YouTube 

3. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN  

a. Pendahulan  

- Guru mengucapkan salam dan memberikan pengarahan kepada peserta didik agar 

senantiasa berdoa sebelum belajar secara mandiri di rumah  

- Guru mengecek kehadiran siswa yang aktif dalam pembelajaran Online 

- Guru mempersiapkan dan mengelolah Group WhatsApp / Massenger 

b. Kegiatan Inti  

- Guru menyiapkan meteri pembelajaran dalam bentuk dokumen 

- Guru mengirimkan gambar/ video tentang pentingnya pelaksanaan Ibadah Haji dan 

Umroh kemudian diupload kedalam group WhatsApp/ Massenger 

- Guru memberi stimulus pada siswa agar penasaran terhadap apa yang di amati, dan 

merangsang untuk membuat pertanyaan  

- Guru meminta peserta didik menyampaikan hasil pengamatan  

- Guru membagikan materi / bacaan yang akan di bahas  

- Guru memberikan penguatan/ penjelasan secukupnya seputar materi tentang ibadah 

Haji dan Umrah  

- Guru memberikan tugas kepada peserta didik seputar materi tentang Ibadah Haji dan 

Umrah dalam bentuk tes tertulis kemudian  diupload kedalam group WhatsApp/ 

Massenger  

- Peserta didik mengumpulkan tugas sesuai kesepakatan yang telah di tentukan  

- Guru dan siswa menyimpulkan materi pembelajaran 

c. Penutup 

- Melakukan refleksi dan umpan balik pembelajaran Online  

- Menyampaikan rencana pembelajaran selanjutnya  

- Mengucapakan salam penutup melalui Online { WhatsApp/ Massenger } 

4. ALAT/ MEDIA 

- Buku Siswa Fiqih Kelas VIII 

- HP. WhatsApp.Massenger 

- Laptof, kertas  

5.  PENILAIAN  

- Penugasan / Tes Tertulis 

- Penilaian sikap melalui Observasi  

 

Tolitoli, 21 Juni 2020  

Mengetahui  

Plt. Kepala Madrasah      Guru Bidang Study  
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